
  

 
CALCIO A 7 MASCHILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 25 DEL 27 MARZO 2024 
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 

 
PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 

  

Open Ecc - a 7 - Champions Cup 

Giocatori in diffida 

PRECOTTO: SANZONE DIEGO (3ª ammonizione - gara 20237451A0301) 
SESNA FSB: PAGANO EDOARDO (3ª ammonizione - gara 20237451A0302) 
SPES MA-3D: TEDOLDI GABRIELE (6ª ammonizione - gara 20237451A0303) 
S.GIORGIO LIMBIATE ECC.SR: RUGGIERO ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 20237451A0303) 
  

Dirigenti in diffida 

S.GIORGIO LIMBIATE ECC.SR: BERGAMI DAVIDE (4ª ammonizione - gara 20237451A0303) 
S.GIORGIO LIMBIATE ECC.SR: CONTI GIANLUCA (2ª ammonizione - gara 20237451A0303) 

 
  

Open Ecc - a 7 - Coppa Playout 

Giocatori in diffida 

ACD SEDRIANO: BERGAMASCHI MATTEO (8ª ammonizione - gara 2023746AA0201) 
GAN ECCELLENZA: NICOSIA NICOLÒ (6ª ammonizione - gara 2023746AA0201) 
ORATORIO GIOVI: MERCORILLO NICOLÒ GIOVANNI (3ª ammonizione - gara 2023746AA0301) 
VALERA W: PAVANELLO IVAN (3ª ammonizione - gara 2023746AA0302) 
ASCOT TRIANTE AZZURRA: PIZZI RICCARDO (3ª ammonizione - gara 2023746AA0303) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ASCOT TRIANTE AZZURRA: 1 gara BRUNETTI DAVIDE (gara 2023746AA0303) 

 
  



  

Open A - a 7 

Delibera gara: 2023114ER0704 : SPORTING C.B. - ASC CORSICO ASD  

Letto il Rapporto di Gara, convocato l'atleta della società ASC CORSICO ASD sig. CAMPOZANO SOLIS GARY WLADIMIR e sentito 
nuovamente il DDG al fine di verificare quanto emerso durante l'audizione dell'atleta; 
rilevato che il predetto tesserato veniva espulso al 20° minuto del secondo tempo in quanto, in contrasto con una decisione 
assunta dal DDG sul terreno di gioco, calciava con forza il pallone nella direzione dello stesso colpendolo sul petto, senza causare 
conseguenze fisiche; 
verificato insieme al Direttore di Gara che il gesto del Campozano, seppur meritevole di sanzione disciplinare, non era da 
considerarsi volontario in quanto l'atleta non poteva sapere in quale posizione si trovasse il DDG nel momento in cui, in segno di 
stizza, calciava il pallone e che pertanto non sia configurata alcuna intenzionalità nel gesto compiuto 
SI DELIBERA 
1) di togliere la sospensione SINE DIE al tesserato della società ASC CORSICO ASD sig. CAMPOZANO SOLIS GARY WLADIMIR; 
2) di squalificare per 2 gare (già scontate) il tesserato della società ASC CORSICO ASD sig. CAMPOZANO SOLIS GARY WLADIMIR. 
Delibera affissa all'Albo in data 27/03/2024 
  

Giocatori in diffida 

DESIANO: DI BLASIO JACOPO (3ª ammonizione - gara 2023114AR0506) 
SPORTING C.B.: MANCINI DIEGO (3ª ammonizione - gara 2023114ER0802) 
APO S.CARLO GIALLI: SALMISTRARO LUCA (3ª ammonizione - gara 2023114BR0902) 
ASPIS IRON: PENATI GIACOMO (3ª ammonizione - gara 2023114BR0902) 
ARCOBALENO PAVONI: LOVATI LUCA (6ª ammonizione - gara 2023114AR0905) 
ARCOBALENO PAVONI: IANNOLI ELIA RUGGIERO (6ª ammonizione - gara 2023114AR0905) 
ROGOREDO 84: CASASSA ARTURO (6ª ammonizione - gara 2023114BR0903) 
POLIS SENAGO POLIS A: ROSATI MARCO (3ª ammonizione - gara 2023114CR0901) 
GENTILINO: VIAREGGI NICOLA (3ª ammonizione - gara 2023114AR0904) 
CERBATTESE G.S.: ZANONI SIMONE (3ª ammonizione - gara 2023114DR0902) 
S.FRANCESCO IN MONZA PSF1: CANIGLIA LUIGI (6ª ammonizione - gara 2023114DR0904) 
ODB CASTELLETTO OPEN A: VITALONE SIMONE VITALE (3ª ammonizione - gara 2023114DR0906) 
PARTIZAN BONOLA: TIRONI ANDREA ALEARDO (6ª ammonizione - gara 2023114ER0904) 
  

Dirigenti in diffida 

S.NICOLAO FORLANINI: RAFFA STEFANO (2ª ammonizione - gara 2023114AR0506) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

BAITA C: 1 gara MITA VALENTIN (gara 2023114CR0905) 
DESIANO: 4 gare CENTORBI LUCA per aver mantenuto un comportamento offensivo nei confronti DDG e per aver reiterato tale 
comportamento mentre abbandonava il terreno di gioco. Al termine della gara rientrava indebitamente sul terreno di gioco 
mantenendo un comportamento nuovamente offensivo nei confronti del DDG (1 gara già scontata) (gara 2023114AR0506) 
PARTIZAN BONOLA: 1 gara BERTELLA SIMONE (gara 2023114ER0904) 
BRESSO 4 / A: 2 gare ROMANO ANGELO per aver colpito il volto di un giocatore avversario con una manata non violenta, senza 
procurare conseguenze fisiche (gara 2023114ER0904) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

DESIANO: 1 gara PETECCHI FILIPPO (4ª ammonizione - gara 2023114AR0506) 
BRESSO 4 / A: 1 gara RADUAZZO MORRIS (4ª ammonizione - gara 2023114ER0802) 
ARCOBALENO PAVONI: 1 gara ROSSI ALESSIO (4ª ammonizione - gara 2023114AR0905) 
POB - BINZAGO 2017: 1 gara FUMAGALLI GABRIELE (4ª ammonizione - gara 2023114AR0905) 



  

S.GIORGIO DESIO: 1 gara FARUOLI NICHOLAS HASNI (4ª ammonizione - gara 2023114CR0902) 
CGF GARDENING: 1 gara BOUDDA JAAFAR (4ª ammonizione - gara 2023114CR0902) 
POLIS SGP II SEREGNO: 1 gara CARNELUTTI CARLO DIEGO (1 gara già scontata) (gara 2023114CR0904) 
POLIS SGP II SEREGNO: 1 gara MASPERO NICOLA (4ª ammonizione - gara 2023114CR0904) 
DESIANO: 1 gara DI BLASIO JACOPO (4ª ammonizione - gara 2023114AR0906) 
FOOTBALL CLUB SANGIO: 1 gara TUZZI ALESSANDRO (4ª ammonizione - gara 2023114DR0901) 
CERBATTESE G.S.: 1 gara PARISI GIUSEPPE (4ª ammonizione - gara 2023114DR0902) 
OSBER: 1 gara LOSCOCCO NICOLO’ FRANCESCO BENIGNO (4ª ammonizione - gara 2023114DR0903) 
S.FRANCESCO IN MONZA PSF1: 1 gara CIMA TOMMASO (4ª ammonizione - gara 2023114DR0904) 
S.FRANCESCO IN MONZA PSF1: 1 gara PAGANI ANDREA (4ª ammonizione - gara 2023114DR0904) 
ODB CASTELLETTO OPEN A: 1 gara VIRZI’ ANTONIO ALESSANDRO (4ª ammonizione - gara 2023114DR0906) 
VIRTUS CESANO BOSCONE MP: 1 gara PIGNATELLI MICHELE (4ª ammonizione - gara 2023114DR0906) 
PARTIZAN BONOLA: 1 gara CASTELLANO DANIELE (4ª ammonizione - gara 2023114ER0904) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

DESIANO: 1 gara AQUILANI ALESSANDRO (gara 2023114AR0506) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.ALBERTO ORSA 1999: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023114BR0903) 
ASC CORSICO ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023114ER0903) 
SPORTING C.B.: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023114ER0905) 
  

Ammende a carico delle società 

S.GIORGIO DESIO: 40 euro per danneggiamenti ad attrezzature di gioco da parte di tesserati (gara 2023114CR0902) 

 
  

Open B - a 7 

Giocatori in diffida 

OSL 2015 SESTO: DE BONIS MARCO FILIPPO (3ª ammonizione - gara 2023115ER0305) 
SANFRA OPEN NEWTEAM: COLOMBO LORENZO (6ª ammonizione - gara 2023115FR0906) 
NORD OVEST: ARMANO STEFANO (3ª ammonizione - gara 2023115CR0903) 
ASPIS GHIACCIO: RAMELLA FILIPPO (3ª ammonizione - gara 2023115CR0903) 
NABOR GRANATA: GALEOTAFIORE MATTEO (3ª ammonizione - gara 2023115DR0901) 
NABOR GRANATA: LARREA GALIANO FERNANDO ALBERTO (3ª ammonizione - gara 2023115DR0901) 
ATLETICO MILANO DRAGONS: FERRARIO FILIPPO (3ª ammonizione - gara 2023115DR0904) 
BOYS B: PEROLARI ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023115FR0904) 
OSL MUGGIO VERDE: MARIANI MIRCO (3ª ammonizione - gara 2023115AR0902) 
S.PIETRO RHO B: TURRONI FABRIZIO (3ª ammonizione - gara 2023115AR0904) 
BAITA D: CORNETTONE FEDERICO (3ª ammonizione - gara 2023115AR0904) 
BARNABITI: CALIANDRO EDOARDO LUIGI (3ª ammonizione - gara 2023115BR0901) 
ASDO VERANO: NESCI LUCA (3ª ammonizione - gara 2023115BR0902) 
AURORA MILANO OPEN BAR: BELFANTI MARCO (3ª ammonizione - gara 2023115BR0903) 
VIRTUS MI GIALLOROSSA: BULCIAGHI GIULIO (3ª ammonizione - gara 2023115BR0903) 
SPARTAK: DE BERNARDI LUCA GIANLUIGI (3ª ammonizione - gara 2023115CR0901) 
AZZURRA ORATORIO ALBIATE: MOTTA MATTEO (3ª ammonizione - gara 2023115CR0904) 
AZZURRA ORATORIO ALBIATE: SALA MATTIA (3ª ammonizione - gara 2023115CR0904) 
  



  

Dirigenti in diffida 

PRECOTTO: DESSÌ DAVIDE (2ª ammonizione - gara 2023115AR0905) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.CARLO MILANO: 1S gara CRESPI MATTEO (1 gara già scontata) (gara 2023115CR0705) 
FROG MILANO FROG: 3 gare MERLETTO ALESSIO espulso per comportamento offensivo nei confronti DDG, all'atto del 
provvedimento reiterava il comportamento offensivo nei confronti dello stesso (gara 2023115DR0902) 
ASPIS H2O: 1S gara LEIDI FILIPPO (gara 2023115DR0906) 
ATLETICO MILANO DRAGONS: 1S gara ALBERTI ANDREA (gara 2023115DR0904) 
S.PIETRO RHO B: 1S gara MASTELLA LUCA (gara 2023115AR0904) 
OSPIATE: 1 gara ANSELMI SIMONE (gara 2023115BR0905) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

USR SEGRATE BIANCA: 1 gara RIPANTI SIMONE (4ª ammonizione - gara 2023115DR0703) 
S.DOMENICO SAVIO: 1 gara SIMONUTTI ALESSANDRO (4ª ammonizione - gara 2023115DR0905) 
GAN OPEN B: 1 gara ROMBATI LUCA (4ª ammonizione - gara 2023115ER0805) 
S.LUIGI TRENNO: 1 gara GALLI TOMMASO FRANCESCO MARIO (4ª ammonizione - gara 2023115ER0906) 
VIRTUS MI GIALLOROSSA: 1 gara FALCONE MATTIA (7ª ammonizione - gara 2023115BR0704) 
SANFRA OPENBAR: 1 gara GAGLIANO SIMONE (7ª ammonizione - gara 2023115ER0901) 
ATLETICO MILANO DRAGONS: 1 gara BIANCHI NICOLAS (4ª ammonizione - gara 2023115DR0904) 
GAN OPEN B: 1 gara COLANTUONI LUCA (4ª ammonizione - gara 2023115ER0902) 
BOYS B: 1 gara PANDOLFO GIOVANNI (4ª ammonizione - gara 2023115FR0904) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.CARLO MILANO: 2 gare GHIZZONI ALESSANDRO per aver mantenuto un comportamento irriguardoso nei confronti del DDG e 
per aver reiterato tale comportamento prima di abbandonare il terreno di gioco (1 gara già scontata) (gara 2023115CR0705) 
S.PIO X CESANO MADERNO: sino al 24/05/2024 PADULA GIUSEPPE (di cui 7 giorni per aver raggiunto la terza ammonizione 
recidiva) espulso per aver proferito una frase blasfema, al termine della gara manteneva un comportamento minaccioso e 
ripetutamente offensivo nei confronti del DDG (sanzione prolungata causa sospensione attività - gara 2023115CR0904) 
  

Ammende a carico delle società 

ATLETICO MILANO DRAGONS: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023115DR0904) 

 
  

Open C - a 7 

Delibera gara: 2023116GR0906 : SGB DESIO - S.PIETRO E PAOLO DESIO 91  

Accertato d’ufficio che la squadra SGB DESIO ha violato quanto previsto dal Regolamento di Giustizia consentendo al giocatore 
sig. CARRER MIRKO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per n° 1 gara con Comunicato 
Ufficiale n° 24 del 20/03/2024 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra SGB DESIO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) la squalifica irrogata all'atleta CARRER MIRKO non è da considerarsi scontata e avrà esecuzione dalla prima gara utile trascorse 
24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 26/04/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società SGB DESIO sig. RIZZA DOMENICO a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società SGB DESIO; 



  

5) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dal Regolamento 
di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra SGB DESIO risulta quindi essere di 2 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 27/03/2024 
  

Delibera gara: 2023116NR0906 : CERTOSA TMT - AURORA MILANO 01  

Accertato d’ufficio che la squadra CERTOSA TMT ha violato quanto previsto dal Regolamento di Giustizia consentendo al 
giocatore sig. GJIVUKA KLEVISON di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per n° 1 gara con 
Comunicato Ufficiale n° 24 del 20/03/2024 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra CERTOSA TMT con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) la squalifica irrogata all'atleta GJIVUKA KLEVISON non è da considerarsi scontata e avrà esecuzione dalla prima gara utile 
trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 26/04/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società CERTOSA TMT sig. POSCA MARCO a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società CERTOSA TMT; 
5) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dal Regolamento 
di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra CERTOSA TMT risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 27/03/2024 
  

Giocatori in diffida 

CGB: LUNARE GIOVANNI (3ª ammonizione - gara 2023116DR0906) 
VEDUGGIO CALCIO 2020: PUSTORINO ALFREDO (6ª ammonizione - gara 2023116HR0905) 
AURORA MILANO 01: SCAVONE RICCARDO VIRGILIO ANGELO (3ª ammonizione - gara 2023116NR0504) 
GORLA 1954: LUNARDI RUAN ENRICO (6ª ammonizione - gara 2023116AR0803) 
S.GIORGIO LIMITO: BARBIROLI DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2023116DR0901) 
S.GIORGIO LIMITO: PARRILLA STEFANO (3ª ammonizione - gara 2023116DR0901) 
SDS ARCOBALENO OLD TEAM: MARINONI MATTEO (3ª ammonizione - gara 2023116DR0905) 
S.LUIGI BIASSONO: MOGGI ALESSIO (3ª ammonizione - gara 2023116GR0902) 
TEAMSPORT: VIOTTI LUCA (3ª ammonizione - gara 2023116BR0506) 
OSL 2015 SESTO: PARRINELLO MANUEL (3ª ammonizione - gara 2023116ER0901) 
ASPIS MALTA: BUCCI MICHELE (3ª ammonizione - gara 2023116IR0604) 
US CAMBIAGHESE: BRUNO CHRISTIAN (3ª ammonizione - gara 2023116PR0602) 
OSL MUGGIO BLU: BRUNETTI LEONARDO (3ª ammonizione - gara 2023116FR0902) 
ALL STARS 20011 ASD: BRACALE PAOLO (3ª ammonizione - gara 2023116MR0903) 
USSB CARAVAGGIO: LULU NATAN GETACHEW (3ª ammonizione - gara 2023116NR0904) 
UPG MAGENTA: DE VITA TOMMASO (3ª ammonizione - gara 2023116NR0905) 
REAL AFFORI: SPARACINO DANIELE (3ª ammonizione - gara 2023116OR0902) 
S.PAOLO RHO: MEZZANZANICA MIRKO (3ª ammonizione - gara 2023116OR0905) 
VALERA 04: IENCARELLI ALEX (6ª ammonizione - gara 2023116PR0903) 
GORLA 1954: FOTI LORENZO (3ª ammonizione - gara 2023116AR0904) 
VECCHIA GUARDIA: COCO TOMMASO (6ª ammonizione - gara 2023116IR0906) 
VECCHIA GUARDIA: PRENCIPE GIUSEPPE (3ª ammonizione - gara 2023116IR0906) 
CRAL TRINSEO: GRAMUGLIA GIUSEPPE (3ª ammonizione - gara 2023116OR0901) 
S.FILIPPO NERI: JOUBA MOHAMED ALI (3ª ammonizione - gara 2023116OR0901) 
  

Dirigenti in diffida 

GORLA 1954: CHILELLI ROVELLI ALESSANDRO CARLO (2ª ammonizione - gara 2023116AR0803) 
  



  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

SANROCCO CALCIO VERDE: 5 gare ARDESI MARCO (di cui 1 gara per aver raggiunto la 4ª ammonizione recidiva) per aver colpito 
a fine gara un giocatore avversario con uno schiaffo al volto, senza causare danni fisici (gara 2023116HR0904) 
S.PIETRO E PAOLO DESIO 01: 1S gara PUGLISI STEFANO (1 gara già scontata) (gara 2023116MR0302) 
USR SEGRATE: 1S gara POLETTI ALESSANDRO (gara 2023116CR0903) 
SGB DESIO: 1 gara AULIZIO GABRIELE (gara 2023116GR0906) 
POSL: 2 gare GALGANO LEONARDO per aver mantenuto una condotta violenta colpendo con un calcio un giocatore avversario 
senza la possibilità di giocare il pallone e senza causare conseguenze fisiche. (gara 2023116MR0906) 
POSL: 3K gare LUCIDERA ALESSANDRO per essersi reciprocamente spintonato con entrambe le mani sul petto con un giocatore 
avversario senza causare conseguenze fisiche (gara 2023116MR0906) 
S.GIULIO BARLASSINA: 2 gare ORSI PAOLO per essersi reciprocamente spintonato con entrambe le mani sul petto con un 
giocatore avversario senza causare conseguenze fisiche (gara 2023116MR0906) 
CASTERNO: 1 gara MARNATI ENEA (gara 2023116NR0901) 
CASTERNO: 4 gare PERCIVALDI OMAR per aver spintonato con entrambe le mani sul petto un giocatore avversario; 
nell'abbandonare il terreno di gioco manteneva un comportamento verbalmente offensivo nei confronti di un giocatore 
avversario e del DDG (gara 2023116NR0901) 
SAMZ MILANO: 5 gare MARINARI ANDREA per aver rincorso e tentato di colpire con un calcio allo stomaco un giocatore 
avversario, non riuscendo a portare a compimento tale azione, e per aver reiterato il proprio comportamento successivamente 
(gara 2023116NR0905) 
POZZO CALCIO: 1S gara GENEROSO PAOLO (gara 2023116PR0906) 
GORLA 1954: 4 gare LUNARDI RUAN ENRICO espulso per doppia ammonizione ritardava la propria uscita dal terreno di gioco, 
invitato ad abbandonare il terreno di gioco tentava di avvicinarsi con atteggiamento minaccioso al DDG non riuscendovi perché 
trattenuto. Nell'abbandonare il terreno di gioco manteneva un comportamento verbalmente irriguardoso nei confronti del DDG. 
(gara 2023116AR0904) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

POLISPORTIVA S.VITTORE PS: 1 gara MANFREDINI STEFANO (4ª ammonizione - gara 2023116BR0901) 
ASPIS TITANIO: 1 gara MAGRINI ANDREA (4ª ammonizione - gara 2023116BR0901) 
CGB: 1 gara VALTOLINA ALESSANDRO (4ª ammonizione - gara 2023116DR0906) 
S.PIETRO RHO C: 1 gara ALESSANDRO EMANUELE (4ª ammonizione - gara 2023116OR0301) 
FCD MONSIGNOR ORSENIGO: 1 gara MONOPOLI RUGGERO (9ª ammonizione - gara 2023116OR0301) 
BARANZATESE: 1 gara PICCININI FRANCESCO (4ª ammonizione - gara 2023116ER0903) 
ORPAS: 1 gara SANGERMANI DIEGO ROBERTO (4ª ammonizione - gara 2023116LR0106) 
S.GIUSEPPE ARTIGIANO: 1 gara FRIGERIO ANGELO (4ª ammonizione - gara 2023116PR0603) 
ODI TURRO: 1 gara LOFFREDO ANTONIO (4ª ammonizione - gara 2023116DR0902) 
AIROLDI ORIGGIO: 1 gara ZANNINI LORIS (4ª ammonizione - gara 2023116MR0903) 
AIROLDI ORIGGIO: 1 gara MARINIELLO ALESSANDRO (4ª ammonizione - gara 2023116MR0903) 
SAMZ MILANO: 1 gara VEGA GRANDE JHEISON MAGNO (4ª ammonizione - gara 2023116NR0905) 
CERTOSA TMT: 1 gara BAELOUL WALID (4ª ammonizione - gara 2023116NR0906) 
S.FILIPPO NERI: 3K gare JOUBA MOHAMED ALI al termine della gara si avvicinava viso a viso al DDG mantenendo un 
comportamento ripetutamente offensivo nei confronti del DDG. (gara 2023116OR0901) 
S.FRANCESCO IN MONZA PSF2: 1 gara BERNARDI LORENZO (4ª ammonizione - gara 2023116PR0905) 
GORLA 1954: 1 gara PALMA ALESSANDRO (4ª ammonizione - gara 2023116AR0904) 
S.GIORGIO LIMBIATE OSG: 1 gara VOLPI RICCARDO (7ª ammonizione - gara 2023116MR0902) 
S.PIETRO E PAOLO DESIO 01: 1 gara CRIVELLARO FEDERICO (4ª ammonizione - gara 2023116MR0905) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.FILIPPO NERI: sino al 03/05/2024 HASSAN MAHMOUD espulso per comportamento verbalmente offensivo e minaccioso nei 
confronti del DDG, al termine della gara reiterava il proprio comportamento. (sanzione prolungata causa sospensione attività) 



  

(gara 2023116OR0901) 
POZZO CALCIO: 2 gare MARCHIONNE NICOLO’ entrato indebitamente sul terreno di gioco manteneva un comportamento 
verbalmente offensivo nei confronti del DDG (gara 2023116PR0906) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

APO S.CARLO BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023116BR0902) 
DAL POZZO/A: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023116GR0901) 
DESIANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023116GR0903) 
FORTES: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023116NR0902) 
  

Ammende a carico delle società 

OSL MUGGIO BIANCO: 10 euro (1ª recidiva) per ritardato inizio gara (gara 2023116GR0901) 
DAL POZZO/A: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023116GR0901) 
S.FILIPPO NERI: 80 euro per avere i propri tesserati attorniato a fine gara il DDG mantenendo un comportamento offensivo nei 
confronti dello stesso DDG e per avere successivamente alcuni tesserati non identificati lanciato delle borracce in direzione del 
DDG nel tragitto verso gli spogliatoi (gara 2023116OR0901) 
ATLETICO MEDA SUD: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023116PR0903) 
POZZO CALCIO: 30 euro per comportamento offensivo di un proprio sostenitore nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023116PR0906) 
ELETTRO CERNUSCO: 15 euro (2ª recidiva) per ritardato inizio gara (gara 2023116LR0905) 

 
  

Top Junior a 7 

Delibera gara: 2023117DR0901 : KOLBE TOP - ORANSPORT  

Acquisiti gli Atti Ufficiali trasmessi dalla Commissione Regionale Giudicante - sezione distaccata di Milano pubblicati con C.U. n° 
17 del 21 marzo 2024 attraverso i quali veniva richiesto ai competenti Organi Giudicanti un pronunciamento per quanto di 
competenza in relazione alla posizione del tesserato della società ORANSPORT sig. NAPOLI ANDREA 
SI DELIBERA 
1) di squalificare per 3 gare il tesserato della società ORANSPORT sig. NAPOLI ANDREA in quanto al termine della gara 
manteneva un comportamento offensivo nei confronti dei tesserati della società avversaria generando episodi di tensione e si 
spintonava reciprocamente con un giocatore avversario proferendo frasi irriguardose nei confronti dello stesso; 
2) di ratificare l'annullamento della squalifica irrogata al tesserato della società ORANSPORT sig. ANGELO ANTONIO. 
Delibera affissa all'Albo in data 27/03/2024 
  

 
  

Allievi a 7 

Delibera gara: 2023119CR0902 : FORTES ALLIEVI VERDI - GBP  

Letto il Rapporto di Gara e il relativo supplemento, convocato il tesserato della società FORTES sig. COSIMO ANDREA e i tesserati 
della società GBP sig.ri COTTINI LORENZO e COTTINI GIULIO; 
rilevato che al termine della gara l'Allenatore della squadra FORTES ALLIEVI VERDI colpiva con un violento schiaffo il volto di un 
atleta della squadra avversaria facendolo cadere a terra e che lo stesso atleta, in seguito all'arrivo dell'Ambulanza, veniva 
trasportato in Pronto Soccorso per ricevere le cure del caso e per poi essere dimesso con prognosi di 5 giorni; 
accertato che, in seguito all'episodio descritto, sul terreno di gioco aveva origine una prolungata rissa che vedeva protagonisti 
sostenitori della squadra FORTES e giocatori di entrambe le squadre e che, diversi minuti dopo, si originava una seconda rissa a 
cui prendevano parte sostenitori e atleti di entrambe le società nel piazzale antistante gli spogliatoi, sedata solo grazie 
all'intervento dei Carabinieri 



  

SI DELIBERA 
1) di togliere la sospensione SINE DIE al tesserato della società FORTES sig. COSIMO ANDREA; 
2) di togliere la sospensione SINE DIE al tesserato della società GBP sig. COTTINI LORENZO; 
3) di inibire sino al 01/04/2025 (9 mesi) il tesserato della società FORTES  sig. COSIMO ANDREA a svolgere qualsiasi attività 
sportiva nell’ambito del CSI (sanzione prolungata causa sospensione attività e aggravata in virtù del fatto che il gesto di violenza 
sia stato compiuto nei confronti di un atleta minorenne da un tesserato maggiorenne con mansioni dirigenziali); 
4) di inibire sino al 10/04/2024 (1 mese) il tesserato della società GBP sig. COTTINI LORENZO a svolgere qualsiasi attività sportiva 
nell’ambito del CSI, espulso 3° minuto del secondo tempo per aver spintonato reiteratamente un tesserato della squadra 
avversaria mantenendo un comportamento altresì protestatario nei confronti del DDG; 
5) di irrogare un'ammenda di 30 euro alla società FORTES per mancanza di servizio d'ordine che ha avuto incidenza sui fatti 
avvenuti al termine della gara; 
6) di irrogare un'ammenda di 30 euro alla società FORTES per comportamento scorretto dei propri sostenitori nei confronti dei 
degli atleti della società avversaria durante la gara; 
7) di irrogare un'ammenda di 100 euro alla società FORTES per coinvolgimento reiterato in aspetti di rissa di alcuni propri 
sostenitori e atleti non riconosciuti dal DDG; 
8) di irrogare un'ammenda di 60 euro alla società GBP per coinvolgimento in aspetti di rissa di alcuni propri sostenitori e atleti 
non riconosciuti dal DDG. 
Delibera affissa all'Albo in data 27/03/2024 
  

Delibera gara: 2023119ER0904 : OSDS - ORATORIO GIOVI  

Rilevato che la gara non è stata disputata entro la data limite del 17/03/2024 indicata con C.U. n° 18 del 31/01/2024 del 
Coordinatore Tecnico dell'Attività Sportiva 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara ad entrambe le squadre con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di non assumere ulteriori provvedimenti collaterali in considerazione del fatto che la mancata disputa dell'incontro non leda 
interessi di terzi e non abbia influenza diretta sulla Classifica finale. 
Delibera affissa all'Albo in data 27/03/2024 
  

 
  

Ragazzi a 7 

Rettifica ammenda 

L'ammenda irrogata alla società AICS OLMI nel C.U. del 20/03/2024 deve essere ritenuta nulla a tutti gli effetti (gara 
2023120ER0602) 

 
  

Under 13 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

REAL CEREDO U13: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023173IR0603) 

 
  

Under 12 a 7 - Coppa Plus 

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.GIORGIO LIMBIATE GIALLA: 2 gare STORNIOLO MATTIA espulso per aver mantenuto un comportamento irriguardoso nei 
confronti del DDG, dall'esterno del terreno di gioco reiterava il proprio comportamento scorretto (gara 2023131CA0302) 
  



  

Ammonizioni a carico delle società 

VIRTUS BOVISIO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023131HA0201) 
BICOCCA UNITED 2020: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023131EA0201) 
4 EVANGELISTI 2012 ROSSA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023131CA0301) 

 
  

Under 12 a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023237FA0302 : QUINTO ROMANO A - S.PIETRO RHO UNDER 12  

Appurato che il DDG è incorso in un errore tecnico non consentendo ai giocatori di effettuare i tiri di rigore al termine 
dell'incontro terminato in parità al termine dei tempi regolamentari 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto e di porre la stessa in recupero mediante accordo tra le società e relativa comunicazione 
alla Segreteria del CSI Milano; 
2) di squalificare per 2 gare il Dirigente Arbitro Società sig. MOSCATIELLO ANTONIO per aver comportato con la propria 
disattenzione la ripetizione dell'incontro. 
Delibera affissa all’Albo in data 27/03/2024 
  

Delibera gara: 2023237MA0301 : USSB ACADEMIA - ALTIUS  

In attesa di ulteriori accertamenti 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di convocare per il giorno 02/04/2024 alle ore 21:00 il Dirigente Arbitro Società della società USSB sig. CARRARA FABIO presso 
la sede del CSI in via S.Antonio 5 - Milano (si prega di confermare la presenza inviando una mail all'indirizzo 
commissione.ca7@csi.milano.it); 
3) di convocare per il giorno 02/04/2024 alle ore 20:00 il Dirigente Responsabile della società ALTIUS sig. ROVELLI DANIELE 
presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 - Milano (si prega di confermare la presenza inviando una mail all'indirizzo 
commissione.ca7@csi.milano.it); 
4) di convocare per il giorno 02/04/2024 alle ore 20:00 il Dirigente Responsabile della società USSB sig.ra CIOTOLA BARBARA 
presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 - Milano (si prega di confermare la presenza inviando una mail all'indirizzo 
commissione.ca7@csi.milano.it); 
5) di sospendere l'irrogazione di eventuali provvedimenti collaterali in attesa di un successivo pronunciamento. 
Delibera affissa all'Albo in data 27/03/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.BERNARDO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023237GA0301) 
NUOVA AMATESE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023237GA0304) 
CIM LISSONE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023237HA0303) 
GOLDFIGHTERS: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023237IA0302) 
VITTORIA JUNIOR 2012: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023237LA0304) 
ASPIS GRANITO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023237MA0304) 
SPERANZA CINISELLO 2012/B: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023237AA0303) 
RUGBIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023237CA0301) 
FOOTBALL MILAN DRAGONS: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023237CA0304) 
FOOTBALL MILAN DRAGONS: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023237CA0304) 
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PRECOTTO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023237EA0302) 
SPES FURIE GIALLOROSSE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023237FA0305) 
OLSM RHO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023237FA0305) 

 
  

Under 11 a 7 - Coppa Plus 

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

OLSM RHO: 1 gara COSENTINO ROBERTO (gara 2023176AA0303) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

BLACK SOULS: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023176FA0202) 
S.GIUSEPPE ARTIGIANO BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023176BA0303) 
S.PIO V 2013: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023176FA0301) 
OSV MILANO 2013 BLACK: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023176HA0303) 
OSV MILANO 2013 BLACK: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro 
Società sulle distinte (gara 2023176HA0303) 
SPERANZA CINISELLO 2013 A: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023176FA0303) 
LA SENAVRA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023176FA0303) 

 
  

Under 11 a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023244HA0202 : ALTOPIANO ASD - ROBUR RUGINELLO 1948  

Accertato d’ufficio che la società ROBUR RUGINELLO 1948 ha violato quanto previsto dal Regolamento Norme Generali 
consentendo al giocatore sig. DAHIBI ISMAIL di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto non tesserato 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società ROBUR RUGINELLO 1948 con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di inibire sino al 03/05/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società ROBUR RUGINELLO 1948 sig. RIVA EMANUELE a 
svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
3) di inibire sino al 03/05/2024 (1 mese) il Dirigente Arbitro della società ALTOPIANO ASD sig. DE FLAMINIO FRANCESCO a 
svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società ROBUR RUGINELLO 1948; 
5) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Torneo Primaverile sulla base di quanto disposto dal Regolamento di 
Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società ROBUR RUGINELLO 1948 risulta quindi essere di 1 
penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 27/03/2024 
  

Delibera gara: 2023244FA0304 : S.LUIGI CORMANO - OSGB CARONNO BIANCA  

In attesa di ulteriori accertamenti in merito alla gara  
SI DELIBERA 
1) di sospendere l'omologazione della gara in oggetto; 
2) di sospendere l'irrogazione di eventuali provvedimenti collaterali in attesa di un successivo pronunciamento. 
Delibera affissa all'Albo in data 27/03/2024 
  

Delibera gara: 2023244GA0301 : S.LUIGI S.GIULIANO - S.GALDINO  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara è stata sospesa al termine del primo tempo a causa delle avverse condizioni 
metereologiche 



  

SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto e di porre la stessa in recupero mediante accordo tra le società e relativa comunicazione 
alla Segreteria del CSI. 
Delibera affissa all'Albo in data 27/03/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

SPERANZA CINISELLO 2013/B: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023244CA0302) 
ROBUR RUGINELLO 1948: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023244HA0303) 
OSG 2001: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023244MA0302) 

 
  

Under 10 a 7 - Coppa Plus 

Ammonizioni a carico delle società 

GOLDFIGHTERS: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023189BA0301) 
ORATORIO PESSANO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023189EA0302) 
ASSISI: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023189HA0301) 

 
  

Under 10 a 7 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

S.LUIGI POGLIANO BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023225FA0201) 
LINEA VERDE: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023225FA0201) 
S.CECILIA ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023225LA0203) 
S.CECILIA ASD: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2023225LA0203) 
GIOSPORT U10 BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023225BA0302) 
LINEA VERDE: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023225FA0304) 
OLSM RHO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023225FA0305) 
BARNABITI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023225CA0102) 
REAL SAN PAOLO: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2023225HA0301) 
LA SENAVRA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023225HA0305) 
NUOVA FONTANA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023225LA0301) 
S.CARLO NOVA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023225MA0305) 
  

Ammende a carico delle società 

OSM ASSAGO: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023225AA0203) 

 
  

Under 9 a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023232IA0301 : USOB ASD BLU - S.ELENA  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto sono state allegate 
due distinte relative ad una gara differente 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 



  

2) di ammonire la squadra USOB ASD BLU per mancato inoltro del Rapporto di gara; 
3) di invitare la squadra USOB ASD BLU a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la documentazione 
allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 20/03/2024 
  

Delibera gara: 2023232IA0302 : FENICE - S.CHIARA E FRANCESCO  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara è stata sospesa al 10° minuto del primo tempo a causa delle avverse condizioni 
metereologiche 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto e di porre la stessa in recupero mediante accordo tra le società e relativa comunicazione 
alla Segreteria del CSI 
Delibera affissa all'Albo in data 27/03/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

GOLDFIGHTERS: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023232HA0103) 
OMF MILANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023232FA0104) 
GORLA 1954: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023232GA0304) 
GOLDFIGHTERS: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023232HA0302) 
CEA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023232IA0303) 
SPERANZA - CINISELLO 2015: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2023232OA0303) 
SPORTINSIEME SSD S.R.L: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023232AA0303) 
STELLA AZZURRA 56: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023232EA0303) 
GRECO S.MARTINO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023232GA0303) 
  

Ammende a carico delle società 

RESURREZIONE: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023232MA0305) 

 
  

Under 9 a 5 - Primav 

Rettifica delibera gara: 2023231CA0201 : FULGOR SESTO - CIM LISSONE CIM BLU  

La delibera emanata con C.U. del 20/03/2024 deve ritenersi nulla a tutti gli effetti. 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.GIUSEPPE ARTIGIANO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023231CA0205) 
RUGBIO: per mancanza numero di maglia (gara 2023231BA0305) 
VIRTUS BASCAPE’ VB: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023231AA0302) 
VIRTUS BASCAPE’ VB: per mancanza numero di maglia (gara 2023231AA0302) 
POSL: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023231BA0303) 

 
 
 
 
 
  



  

Big Small - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

OSBER: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023233IA0202) 
OSBER: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società sulle distinte 
(gara 2023233IA0202) 
GRAVELLONESE USD: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità 
(gara 2023233AA0301) 
GRAVELLONESE USD: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2023233AA0301) 
OLSM RHO ROSSA: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023233AA0305) 
4 EVANGELISTI 2016-17: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023233FA0301) 
COLLEGIO GUASTALLA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023233GA0302) 
S.LUIGI CORMANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023233GA0304) 
GOLDFIGHTERS: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023233HA0302) 
S.FILIPPO NERI: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto (gara 2023233IA0301) 
GORLA 1954: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023233IA0304) 
GORLA 1954: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023233IA0304) 
VIRTUS CORNAREDO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023233LA0303) 
NUOVA FONTANA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023233CA0301) 
USSB: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023233EA0304) 
RESURREZIONE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023233LA0104) 
  

Ammende a carico delle società 

POB - BINZAGO 2017 - B.S.: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità 
(gara 2023233NA0301) 

 
  

Primi Calci - Primavera 

Delibera gara: 2023240GA0102 : ORANSPORT - SAMZ MILANO  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione della società ORANSPORT senza 
preventiva comunicazione 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società ORANSPORT con il risultato tecnico convenzionale di 0 – 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 60 euro alla società ORANSPORT; 
3) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Torneo Primaverile sulla base di quanto disposto dal Regolamento di 
Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società ORANSPORT risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 27/03/2024 
  

Delibera gara: 2023240DA0101 : POSCAR BARIANA - VIRTUS OPM GIALLA  

Accertato d’ufficio che la società POSCAR BARIANA ha violato quanto previsto dal Regolamento Norme Generali consentendo al 
Dirigente Arbitro Società sig. MARIANO FRANCESCO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto non tesserato 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società POSCAR BARIANA con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di inibire sino al 26/04/2024 (1 mese) il Presidente della società POSCAR BARIANA sig. PIEMONTESE FRANCESCO a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società POSCAR BARIANA; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Torneo Primavera sulla base di quanto disposto dal Regolamento di 



  

Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società POSCAR BARIANA risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 27/03/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ORPAS VERDE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023240FA0103) 

 


